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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 121 
29 Ιανουαρίου 2020 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Καθηγητή Γεώργιου Πανηγυράκη στην θέση του Κοσμήτορα 
και την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Στέλιου Στυλιανού τη θέση του Αναπληρωτή 
Κοσμήτορα στη Σχολή ΕΜΕ. 

2 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη και της Επίκουρης Καθ. 
Βασιλικής Τρίγκα ως εκπροσώπων ΔΕΠ (Εκλελεγμένων) της Σχολής ΕΜΕ στη Σύγκλητο. 

3 Έλαβε γνώση για την εκλογή της Αναπληρώτριας Καθ. Μαρίας Καρανικόλα τη θέση της 
Αναπληρώτριας Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών Υγείας. 

4 Έλαβε γνώση σημειώματος που στάλθηκε από την Προϊστάμενη της ΥΟιΚ σχετικά με την 
απορρόφηση του προϋπολογισμού για το έτος 2019. 

5 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 132ης, 133ης, 134ης και 135ης Συνεδρίας του απερχόμενου 
Πρυτανικού Συμβουλίου, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 13 Σεπτεμβρίου, 17 Οκτωβρίου, 7 
Νοεμβρίου και 14 Νοεμβρίου 2019, αντίστοιχα. 

6 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 138ης Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 14 Ιανουαρίου 2020. 

7 Έλαβε γνώση της επιστολής αποδοχής της κ. Catherine Luis-Νικήτα για την εκλογή της ως 
μέλος στο Συμβούλιο του Πανεπιστημίου. 

8 Στη βάση εισήγησης που υποβλήθηκε από το απερχόμενο Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε 
ομόφωνα όπως όταν μέλος ΔΕΠ παραιτείται ή λήγει η θητεία του από θέση που προβλέπει 
μειωμένο διδακτικό φόρτο, το Τμήμα να ενημερώνει τη Σύγκλητο ότι το συγκεκριμένο μέλος 
ΔΕΠ αναλαμβάνει τον κανονικό διδακτικό του φόρτο κατά το επόμενο εξάμηνο. 

9 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Καθηγητή Κωνσταντίνου Βαρώτση στη θέση του 
Αντιπροέδρου στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών. 

10 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Επίκουρου Καθ. Νίκου Κωνσταντίνου και της 
Αναπληρώτριας Καθ. Ευριδίκης Παπασταύρου ως εκπροσώπων ΔΕΠ (Εκλελεγμένων) της 
Σχολής ΕΥ στη Σύγκλητο. 

11 Ενόψει των τελετών αποφοίτησης στις 17 και 18 Ιουνίου 2020, θα πραγματοποιήσει Ειδική 
Συνεδρία στις 16 Ιουνίου 2020 για επικύρωση των αποφοίτων. 

12 Έλαβε γνώση για την εκλογή της Επίκουρης Καθ. Χριστιάνας Παναγιώτου ως εκπροσώπου 
ΔΕΠ (Ενταγμένων) της Σχολής ΕΜΕ στη Σύγκλητο. 
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13 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 67ης Συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού, 
η οποία πραγματοποιήθηκε στις 3 Οκτωβρίου 2019. 

14 Αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα της νομοθετικής ρύθμισης για τη συμπερίληψη 
στο Νόμο του ΤΕΠΑΚ της δημιουργίας Πανεπιστημιακών Κλινικών στην Επιτροπή 
Νομοθετικών Θεμάτων. Το θέμα θα επανέλθει μαζί με το προσχέδιο της τροποποίησης του 
Νόμου που θα επεξεργαστεί η Επιτροπή. 

15 Έλαβε γνώση της κατανομής του προϋπολογισμού 2020 που αποφασίστηκε από το Συμβούλιο 
του Πανεπιστημίου, η οποία έλαβε υπόψη και την εισήγηση που υποβλήθηκε από τη 
Συγκλητική Επιτροπή Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών. Οι εξουσιοδοτήσεις προς 
τους Ελέγχοντες Λειτουργούς έχουν ετοιμαστεί άρα η υλοποίηση του προϋπολογισμού ξεκινά 
άμεσα. 

16 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 38ης Συνεδρίας της Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής, η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 24 Οκτωβρίου 2019. 

17 Ενέκρινε ομόφωνα την πολιτική που υποβλήθηκε από την Επιτροπή Έρευνας και Καινοτομίας 
σχετικά με τους δικαιούχους, τον τρόπο και τα κριτήρια κατανομής, τις επιλέξιμες δαπάνες και 
τη διαδικασία υποβολής οδηγιών πληρωμής, που αφορούν στην Πολιτική Ερευνητικής 
Δραστηριότητας 2020 και στην Ενίσχυση Ερευνητικής Δράσης Horizon2020. Αν υπάρξουν 
εισηγήσεις από τις Σχολές για αλλαγές στις ακολουθούμενες διαδικασίες, τότε αυτές να 
υποβληθούν και να εξεταστούν από την Επιτροπή Έρευνας και Καινοτομίας. 

18 Αποφάσισε ομόφωνα όπως ο ΑΑΥ σε συνεργασία με τη Βιβλιοθήκη ενημερώσει εκ νέου με 
ηλεκτρονικό μήνυμα όλο το ακαδημαϊκό προσωπικό για τον τρόπο δημιουργίας προφίλ ή/και 
εμπλουτισμού του υφιστάμενου προφίλ τους στο ΚΤΙΣΙΣ. 

19 Ενέκρινε ομόφωνα την άμεση υιοθέτηση όλων των εισηγήσεων που καταγράφονται στην τελική 
οικονομική αναφορά των ελεγκτών Ευρωπαϊκής Επιτροπής για βελτίωση των διαδικασιών που 
ακολουθούνται από το Πανεπιστήμιο, που υποβλήθηκε μετά τον οικονομικό έλεγχο τριών 
προγραμμάτων Horizon2020.  

20 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις των Σχολών και ορίσει ως μέλη σε 
Συγκλητικές Επιτροπές τους εξής: 
 
Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής 
 Αναπληρωτής Καθ. Στέλιος Στυλιανού, Σχολή ΕΜΕ 
 Αναπληρωτής Καθ. Κωνσταντίνος Μακρής, Σχολή ΕΠΥ 
 
Επιτροπή Έρευνας και Καινοτομίας 
 Επίκουρος Καθ. Λάμπρος Λαμπρινός, Σχολή ΕΜΕ 
 Λέκτορας Μαρίνος Κουτσομιχάλης, Σχολή ΚΕΤ 
 
Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων 
 Επίκουρος Καθ. Λύσανδρος Παντελίδης 
 Καθηγητής Νικόλας Τσαπατσούλης 
 
Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας 
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 Επίκουρος Καθ. Άντριου Λαγός, Σχολή ΚΕΤ 
 Επίκουρος Καθ. Ευάγγελος Καραπάνος, Σχολή ΕΜΕ 
 Αναπληρώτρια Καθ. Μαρία Καρανικόλα, Σχολή ΕΠΥ 
 
Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 
 Επίκουρη Καθ. Δέσποινα Μιχαήλ Γρηγορίου, Σχολή ΚΕΤ 
 Αναπληρώτρια Καθ. Ελένη Κύζα, Σχολή ΕΜΕ 
 Αναπληρώτρια Καθ. Ευριδίκη Παπασταύρου, Σχολή ΕΠΥ 

21 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 86ης Συνεδρίας (Μέρος Α) του Συμβουλίου της Σχολής 
Μηχανικής και Τεχνολογίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 29 Νοεμβρίου 2019. 

22 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 13ης και 15ης Συνεδρίας (Μέρος Α) του Συμβουλίου της 
Σχολής ΣΕΥ, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 29 Νοεμβρίου 2019 και 14 Ιανουαρίου 2020, 
αντίστοιχα. 

23 Έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου της ΥΑΔ σχετικά με τις υποχρεωτικές 
αφυπηρετήσεις, την 31η Αυγούστου 2020, μελών ακαδημαϊκού προσωπικού λόγω ορίου 
ηλικίας. 

24 Έλαβε γνώση για την τροποποίηση του περί Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2019 (άρθρο 24) αναφορικά με το Ειδικό Εκπαιδευτικό 
Προσωπικό και την Ίδρυση Εδρών. 

25 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής 
για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθ. Ν. Λ. του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών 
και Ναυτιλίας στη βαθμίδα του Καθηγητή. 

26 Αποφάσισε ομόφωνα όπως το αίτημα του Καθ. Κ. Κ. του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής για παραχώρηση Σαββατικής 
Άδειας επανέλθει στην επόμενη συνεδρία με διευκρινήσεις όσον αφορά στην περίοδο της 
Σαββατικής Άδειας. 

27 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής 
για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. Μ. Σ. του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, 
Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή. 

28 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για 
την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. Π. Σ. του Τμήματος Νοσηλευτικής στη βαθμίδα του 
Αναπληρωτή Καθηγητή. 

29 Αποφάσισε ομόφωνα (με μια αποχή) όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την 
ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. Ε. Κ. του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στη 
βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή. 

30 Αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα: 
i. Nα ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 104η συνεδρία της (Μέρος Β-απόφαση 

3.12) για την προκήρυξη μίας θέσης ΕΕΠ με σύμβαση στην ειδικότητα «Διδασκαλία 
της Αγγλικής Γλώσσας» στο Κέντρο Γλωσσών, καθώς και την απόφαση που έλαβε 
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στην 117η συνεδρία της (Μέρος Β-απόφαση 6.1) για τη σύσταση της Τριμελούς 
Επιτροπής Αξιολόγησης. 

ii. Την επαναπροκήρυξη μίας θέσης ΕΕΠ με σύμβαση στην ειδικότητα «Διδασκαλία της 
Αγγλικής Γλώσσας» στο Κέντρο Γλωσσών. 

iii. Τη σύσταση νέας Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης. 

31 Αποφάσισε ομόφωνα (με μια αποχή) όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της 
Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθ. Δ. Μ. του Τμήματος Επικοινωνίας και 
Σπουδών Διαδικτύου στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας. 

32 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Αναπλ. Καθηγήτριας Μ. Κ. του Τμήματος 
Επιστημών Αποκατάστασης, για παραχώρηση άδειας άνευ αποδοχών για την περίοδο από 1 
Ιουλίου 2020 μέχρι 30 Ιουνίου 2021 και υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, 
Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

33 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Επίκουρης Καθ. Μ. Κ. του Τμήματος 
Νοσηλευτικής, για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2020, από 1 
Ιουλίου 2020 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2020. 

34 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του 
Επίκουρου Καθ. Ε. Δ. του Τμήματος Χημικών Μηχανικών, η οποία παραχωρήθηκε για την 
περίοδο από 1/7/2018 μέχρι 30/6/2019. 

35 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Αναπλ. Καθηγητή Θ. Ζ. του Τμήματος 
Χημικών Μηχανικών, για παραχώρηση άδειας άνευ αποδοχών για την περίοδο από 1 Ιουλίου 
2020 μέχρι 30 Ιουνίου 2021 και υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, 
Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

36 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή 
του Δρ. Β. Φ. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Ψυχογλωσσολογία – 
Νευρογλωσσολογία», στο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης, και υποβάλει θετική εισήγηση 
στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης. 

37 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της 
Επίκουρης Καθ. Δ. Μ. Γ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στη βαθμίδα της 
Αναπληρώτριας Καθηγήτριας. 

38 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας της 
Επίκουρης Καθ. Δ. Μ. Γ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, η οποία διήρκησε 
για την περίοδο από 1/1/2019 μέχρι 20/5/2019. 

39 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθ. Θ. Σ. Λ. του Τμήματος 
Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό 
Εξάμηνο 2020, από 1 Ιουλίου 2020 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2020. 

40 Αποφάσισε ομόφωνα (με μια αποχή) όπως εγκρίνει τη σύσταση της Τριμελούς Επιτροπής 
Αξιολόγησης για μία θέση ΕΕΠ στην ειδικότητα «Κλινική Νοσηλευτική», στο Τμήμα 
Νοσηλευτικής. 
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41 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής 
για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθ. στο Τμήμα 
Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού στην ειδικότητα «Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
ή/και Διοίκηση Τουρισμού». 

42 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη και τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής 
Αξιολόγησης για μία θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) στην ειδικότητα 
«Λογοθεραπεία με ειδίκευση στις διαταραχές φωνής και κατάποσης (Παιδιών και Ενηλίκων)», 
στο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης. 

43 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής 
για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθ. στο Τμήμα 
Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στην ειδικότητα «Μεγάλα Δεδομένα στις Κοινωνικές 
Επιστήμης». 

44 Aποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη και τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για 
την πλήρωση μίας θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθ., στο γνωστικό 
αντικείμενο «Ιδιωτικότητα και Ασφάλεια στο Διαδίκτυο», στο Τμήμα Επικοινωνίας και 
Σπουδών Διαδικτύου. 

45 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου της 
Ερευνητικής Μονάδας Κοινωνικής Πληροφορικής για διορισμό του Επίκουρου Καθ. Σωτήρη 
Χατζή ως Συντονιστή της Μονάδας, που θα εκτελεί όλα τα καθήκοντα Διευθυντή, μέχρι την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας για την πλήρωση της θέσης του Διευθυντή.   

46 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη 
της Αναπληρώτριας Καθ. Κ. Π. του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης στη βαθμίδα της 
Καθηγήτριας. 

47 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη 
της Αναπληρώτριας Καθ. Μ. Κ. του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης στη βαθμίδα της 
Καθηγήτριας. 

48 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη 
της Επίκουρης Καθ. Α. Π. του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης στη βαθμίδα της 
Αναπληρώτριας Καθηγήτριας. 

49 Αποφάσισε ομόφωνα όπως κάνει αποδεκτή την παραίτηση της Επίκουρης Καθ. Σ. Π. του 
Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης από το Πανεπιστήμιο και προωθήσει το θέμα στο 
Συμβούλιο για λήψη της τελικής απόφασης. 

50 Αποφάσισε ομόφωνα όπως το αίτημα του Καθ. Π. Ε. του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών 
και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας επανέλθει στην 
επόμενη συνεδρία με διευκρινήσεις όσον αφορά στην περίοδο της Σαββατικής Άδειας. 

51 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής 
για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. Χ. Λ. του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και 
Ναυτιλίας στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.  
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51 Αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακηρύξει ως απόφοιτους του διαπανεπιστημιακού προγράμματος 
«Σχεδιασμός & Ανάπτυξης Ηλεκτρονικών Παιχνιδιών» τους εξής: 
 Αντωνία Παναγιώτου 
 Μαρία Νικολάου 

52 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στον κ. Σάββα Ζαννέτου του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. 

53 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στον κ. Παύλο Νικολαΐδη του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. 

54 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στην κ. Βασιλική Χατζηιωνά του Τμήματος Χημικών Μηχανικών. 

55 Αποφάσισε ομόφωνα όπως τα θέματα για (i) Πολιτική για τη συμμετοχή διοικητικού 
προσωπικού εκτός ωρών εργασίας σε εξωτερικά χρηματοδοτούμενα προγράμματα, (ii) 
Πολιτική για παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών από διοικητικές υπηρεσίες και συμμετοχή 
διοικητικού προσωπικού εκτός ωρών εργασίας σε συμβουλευτικές υπηρεσίες, και (iii) Πολιτική 
για παραχώρηση άδειας απουσίας χωρίς απολαβές στο διοικητικό προσωπικό, που έχει 
επεξεργαστεί η Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανόνων και 
Κανονισμών, προωθηθούν στην Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων για εξέταση και υποβολή 
εισηγήσεων. 

 


